

香港文匯報訊(記者 達里)《萬千星輝頒獎典禮2021》明晚舉行,在三項提名包括「最佳女配角」、「最受歡迎電視女角色」、「飛躍進步女演員」打入最後五強的姜麗文,昨日在將軍澳電視城見傳媒,她透露爸爸秦沛有叫她好好感恩和珍惜機會,好友鍾嘉欣亦叫她只要好好享受便可,而她會預備好致謝詞,萬一有機會上台攞獎,眼淺的她也不會失禮於人前。

# 陳滢挑戰最佳衣着獎 被嘲先減肥 三提名躋身五強 姜麗文練定謝詞



◆頒獎禮日子愈近,姜麗文坦言心情就愈緊張。



◆左起:姜麗文、王敏奕、陳滢、游嘉欣及JW入圍「飛躍進步女演員」最後五強。

姜麗文在無綫處境劇《愛·回家之開心速遞》飾演外傭Lisa,她把角色發揮得淋漓盡致,喜感十足,成功「入屋」,其演技亦得到肯定,首度參與

台慶頒獎禮的姜麗文即有三項提名躋身最後五強,心情既興奮又緊張,說:「原本我都不緊張,但頒獎禮日子愈近,就愈多朋友鼓勵我和讚我,這種感覺好陌生,要我在一百萬人面前唱歌都沒問題,但現在這種心情就不懂處理。」

提到爸爸秦沛以她為榮,姜麗文稱爸爸有叫她感恩和珍惜,因為不知下次再有機會提名是何時,之前她也有跟好友鍾嘉欣聯絡,對方有叫她好好享受,對獎項得失不要想太多。戰衣方面,姜麗文笑稱以「夢想成真」為主題,相信大家見到造型時都會認同,不會走性感路線怕天氣太凍。至於有沒有想好致謝詞,姜麗文說:「原本都不敢想,但又怕萬一有機會上台時腦一片空白,所以都想好一段答謝詞,而且我是個眼淺易噁的人,都要練好講答謝詞。」

另外,四度提名「飛躍進步男藝員」獎的丁子朗,開心公司給予機會,他亦一直有進步,相比得獎機會,他更高興主演的新劇《青春不要臉》在月中播出。同樣多次提名男飛躍的羅天宇,則看好胡鴻鈞得獎,因對方在《十月初五的月光》中的付出,大家都有目共睹。銳意挑戰最佳衣着藝人獎的陳



◆右起:丁子朗、羅天宇、黃庭鋒、胡鴻鈞、林正峰及馬貫東競逐「飛躍進步男藝員」獎。

澄,笑稱當務之急是減肥,說:「造型師叫我減5磅先,但我到現在都未有任何成績。」王敏奕也對獎項抱平常心,挑選戰衣也很費心思,既怕凍又怕走光,會穿得舒服遮掩身材弱點。

「御用奸角」鄭子誠曾棄主持夢

入圍最佳男主持的鄭子誠笑言是夢想成真,因他在幕前從演超過20年,可謂被奸角定型,他說:「我初進公司時是想做主持,但結果去了拍劇,演過無限衰的衰人,很少見一個奸人去做主持,所以當初已放棄做主持的夢想。」他更坦言得知晉身五強時以為被人整蠱。女主持五強之一的譚玉瑛,自主持《童你一起長大了》後,多了一班觀眾支持她,她說:「我們做節目出來給觀眾睇,如果他們睇得開心,即是我們做得好。」



◆入圍最佳男主持的鄭子誠笑言是夢想成真。

## 「超藝」500集文教資訊節目 放社交媒體迎合現代人

香港文匯報訊(記者 寧寧)由浸會大學尚志會及饒宗頤國學院、中醫藥學院及商學院支持,陳復生的超藝理想文化學會出品及拍攝的500集文教資訊電視節目,包括:《感恩東來愛香江》、《世說論語》、《世說本草》、《世說商學》、《一帶一路醫藥行》、《一帶一路商學行》、《和風零食》、《圍繫香江百載情》等紀錄片特輯內容非常有價值,雖然曾經在香港的電視台媒介播出,有鑑於時下青年人喜歡透過社交媒體接收訊息,作為浸大基金副主席趙國雄倡議適應時下社會資訊發達的需求成立《超藝理想頻道》播放,繼續傳承浸大「全人教育」的精神,為社會發放正能量。他與校友葉家寶一起擔任頻道顧問,前日舉行啟禮。主禮嘉賓前浸大校長謝志偉博士及張宇人議員均認為這類「短視頻」十分迎合現代人生活快速的節奏。

監製陳復生表示,《超藝理想頻道》今日起在YouTube 社交媒體正式發放4組「短視頻」系列,每組「短視頻」以3分鐘為主,每逢周日更新。



◆前浸大校長謝志偉博士、張宇人議員、浸大基金副主席趙國雄、陳復生、楊立門及麥景榕等出席啟禮。

## 張敬軒自爆 初戀女友貌似梁詠琪

香港文匯報訊(記者 阿祖)張敬軒演唱會第六場請來梁詠琪(Gigi)擔任表演嘉賓,軒仔更自爆中五初戀的女朋友,跟Gigi一個餅印,只是矮她半個頭。

於嘉賓環節,軒仔表示讀中學時,Gigi的電影及好幾首歌,陪伴着他正值「十月芥菜」的時期,自己中五後的一段戀愛,擇偶標準都是用Gigi作藍本去揀。當年他的另一半,跟Gigi長相相似,每當他聽到女神Gigi的歌,見到Gigi本人,都會覺得有一種魔力,帶他返回青春歲月的浪漫時光。繼而跟Gigi合唱了《兩個人的幸運》。

軒仔答謝女神,Gigi笑謂:「哎,不好叫我女神啦!我真係同你個女朋友好似?」軒仔說:「她矮你半個頭,不過現在已經結婚嫁人,老公好像是生意人,好幸福。」Gigi反問軒仔是否好傷心,軒仔答:「dry 少少啦,不過都無什麼,講返我求學時期成日聽你歌……」Gigi即馬上更正已經上網搜尋過:「其實我只大你幾年,不要講到我好似大你幾代咁,哈哈……」她接着又道出軒仔在2015年發生的事,當時他們有一位共同朋友,對方爸爸有病經常出入醫院,媽媽年紀又大照顧不到,軒仔提出自己有位司機可以借來接載爸爸去醫院,對方很感謝可以減輕負擔。而這個朋友之後發現,原來當年所謂的司機,是軒仔私下出錢包起架車來

幫他。Gigi大讚軒仔私下做了好多好事。軒仔謙稱:「幫到人是我的福氣,你點解知咁多嘍?今晚我揀我當年最鍾意的那首十月芥菜歌,每次一聽這首歌我就心蕩漾。」接着跟Gigi一起唱《一天一天》作結。



◆張敬軒的擇偶標準曾以梁詠琪作藍本。

◆張嘉兒



## 梅艷芳歌迷包場重溫《胭脂扣》

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前日是已故樂壇天后梅艷芳逝世18周年的忌辰,一班歌迷晚上於圓方一間戲院舉行《今夜只因您2021》活動,免費招待百多名歌迷重溫偶像的電影《胭脂扣》。歌迷會更為紀念是次活動,特別印刷了一款紀念卡,上面印有梅姐戲中的旗袍造型。

梅艷芳國際歌迷會會長蘇貞真昨晚亦有到場,她表示很感激電影公司的安排:「今次係包場免費招待百多名歌迷重溫電影《胭脂扣》,而揀《胭脂扣》係因為呢部係梅姐代表作,佢演得好好,當年更攞獎項,每次有特別的紀念聚會,我哋都會選擇重溫呢部電影。」



◆梅艷芳國際歌迷會會長蘇貞真很感激電影公司的安排。

## 張嘉兒打扮講求快靚正

香港文匯報訊(記者 阿祖)兩女之母張嘉兒近年淡出幕前工作,早前本有接拍美劇的機會,但因愛女患病辭演,放棄衝出香港的機會。不過她反而轉型做KOL分享育兒心得,近日還籌辦正面管教工作坊,將多年來管教女兒的經驗及正面的價值觀,分享給更多父母。

既要照顧兩個可愛囡囡Lcora和Hannah,又要經營自己的個人頻道,還開辦育兒工作坊,張嘉兒忙個不停,完全未有時間為自己保養打扮,她笑說:「我自己本身不善於化妝,所以要出街都搞好耐,但湊小朋友其實好花時間,所以好多時和她們出街也沒打扮。」不過張嘉兒自認貪靚一族,早前撇低兩位寶貝女,去美容院扮靚獎勵自己,去做霧眉和整眼線,令自己雙眼sharp一點,望落精神點,現一早湊女返學不化妝也不怕嚇到人,甚至出席公開場合或開Live與大家聊天,只需為眉加深一點顏色便可,而且又戴上口罩,為她節省了不少時間!

常掙扎!另外對於在文化中心鬧市拍攝槍戰,嘉穎也希望耳熟能詳的場景能引起觀眾共鳴。

## 拍戲被綁動彈不得 Bosco連廁所都不敢去

香港文匯報訊(記者 阿祖)反貪風暴系列五部曲之終極篇《G風暴》於昨日除夕正式上映,電影除了有古天樂、張智霖、鄭嘉穎繼續參演外,同時新加盟了宣萱、黃宗澤(Bosco)及馬來西亞影帝Rosyam Nor,電影製作一集比一集重本,包括尖沙咀文化中心鬧市連場槍戰及飛車追逐,其中一個亮點是嘉穎與Bosco兄弟間的矛盾衝突,嘉穎案案時發現Bosco涉及貪污,陷入兩難,而Bosco更慘被鐵鏈五花大綁變成人肉炸彈,全

程綁在輪椅上,為不影響拍攝,Bosco亦努力忍住不去廁所,非常敬業!劇組今次成功申請在文化中心拍攝大型槍戰,出動過百臨時演員,Bosco回憶起當時被犯罪分子用鐵鏈綁架到文化中心外圍:「劇組將我綁在輪椅上,再將一個大型炸彈綁在我身上,基本上動彈不得,當嘉穎趕到時都愛莫能助,因為他只有ICAC,並非拆彈專家!」據知Bosco為免每次花時間開鎖解鎖,所以在吃飯前都一直坐在輪椅上,連洗手



◆Bosco被鐵鏈五花大綁。



◆嘉穎與Bosco上演兄弟情。